	В целях активизации усилий по снижению детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах и достижения целевого показателя национального проекта « Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории Североуральского городского округа была организована акция «Юный пешеход», для учащихся 1 –х классов. 
	Учащиеся 1 а и 1 б класса МАОУ СОШ № 14 также приняли участие в проводимой акции. 
	 Одна из главных целей проекта «Безопасные дороги» – снижение детского дорожного травматизма. Для этих целей проект «Безопасные Дороги» совместно с Министерством образования и Госавтоинспекцией разработал специальные уроки для первоклассников, в которых в доступной игровой форме изложены правила безопасности дорожного движения. 
Посвящение в пешеходы – это очень важный и ответственный момент. В школе детей учат писать, читать, считать, знания, которые дети получают в школе, пригодятся им во взрослой жизни, но есть еще правила дорожного движения, которые должен знать и выполнять каждый.
 В ходе торжественного посвящения в пешеходы ребята слушают напутствия и вместе с организаторами произносят вслух клятву пешехода, после чего им вручаются свидетельства «Юных пешеходов» и световозвращающие приспособления для всех первоклашек. 
Дети воспринимают это посвящение очень серьезно, потому что к ним обращаются за помощью в борьбе с количеством дорожно-транспортных происшествий на дорогах. Первоклассникам вручается свидетельство пешехода, в котором есть памятка, что надо переходить дорогу в положенном месте, слезать с велосипеда на пешеходном переходе и другие полезные советы.
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