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В рамках плана деятельности просветительских мероприятий и профориентационных проектов просим включить обучающихся 8-11 классов (14-18 лет) в участие в проекте «Предпринимательская школа «Легкий старт», реализуемый при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области.
Список участников:
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В рамках участия в «Предпринимательской школы «Легкий старт» гарантируем:
- размещение на официальном сайте учреждения ссылки на интернет-ресурс Предпринимательской школы;
- размещение на информационных стендах, группах социальных сетей информации о деятельности Предпринимательской школы;
- использование методических материалов, разработанных в рамках Предпринимательской школы, в образовательной деятельности (часть, образовательной программы, формируемой участниками образовательных отношений; дополнительных общеобразовательных программ; профориентационных просветительских и профориентационных мероприятий);
- подготовка отзывов на материалы и результаты участия в Предпринимательской школе.
В соответствии с требованиями Федерального закона № 152 от 27.07.2006 «О персональных данных» персональные данные обучающихся предоставляются ЧОУ ДПО «Национальный центр деловых и образовательных проектов» для некоммерческого использования при освоении обучающимися основных общеобразовательных или дополнительных общеобразовательных программ.
Образовательная организация имеет статус (подчеркнуть, при наличии):
- региональной инновационной площадки;
- федеральной инновационной площадки;
- ТОЧКИ РОСТА.
Контактное лицо: Фамилия Имя Отчество, сот. тел., e-mail
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